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CÂMARA MUNICIPAL DE

COELHO NETO
TRABALHANDO POR VOCÊI

ATA DA 1.189« (MILÉSIMA CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA NONA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA 20® (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE COELHO NETO, ESTADO DO MARANHÃO, REALIZADA DIA 26(VINTE E
SEIS) DE MAIO DE 2026 (DOIS MIL VINTE E SEIS). Aos vinte e seis dias, do
mês de maio de dois mil vinte e seis, às dezenove horas e quinze minutos, na
sede do Poder Legislativo, situado à Rua Rio Branco, s/n°, Centro, nesta cidade
de Coelho Neto, Estado do Maranhão, na Sala das Sessões, reuniu-se a Câmara
de Vereadores, sob a Presidência do vereador José Ribamar dos Santos Alves
Júnior, Primeiro Secretário em exercício Rafael Oliveira Cruz. Registraram
presença os demais Vereadores: Ivonete Martins dos Santos Brito, Nailson da
Penha Silva, Paulo Beto Gomes Benício, Marcos Aurélio Oliveira Tourinho,
William Laurentino da Silva Borges e José Edvaldo Alves da Silva. Não
registraram presença os Vereadores: Estefane Alves da Silva, Ricardo Augusto
Vieira Chaves (atestado médico), Arnaldo Samuel Amohm Aragão, Maria
Cristiane Estevão dos Santos Silva e Josyelton Aguiar Ribeiro. Feita a chamada
nominal dos Vereadores presentes o Sr. Presidente constatando quorum
regimental, deu por iniciada a presente Sessão, requerendo a leitura da ata da
Sessão anterior, que depois de lida foi colocada em discussão, em seguida
votação, tendo sido aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Em
ato contínuo o Senhor Presidente requereu a leitura dos expedientes que constou
o seguinte: Ofício n°097(noventa e sete) de 2026(dois mil e vinte e seis) do
gabinete do Presidente desta Casa Legislava, encaminhando para o Prefeito
Municipal Bruno Silva, juntamente com o Secretário Municipal de Obras e
Infraestrutura, a Indicação Verbal de autoria do Vereador Paulo Beto Gomes
Benício (Paulo Cigano) indicando ao Poder Executivo Municipal que adote o
modelo de gestão de governos anteriores (Soliney Silva) para a reforma integral
dos bairros da cidade, mediante a contratação de empreiteira terceirizada e
especializada e disponibilização de todo o maquinário adequado e necessário,
para garantir um serviço de infraestrutura de qualidade e completo. Ofício
n°098(noventa e oito) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do Presidente
desta Casa Legislativa, encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva,
juntamente com o Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura. a Indicação
Verbal de autoria da Vereadora Maria Cristiane Estevão Dos Santos Silva
(Cristiane Santos) solicitando os serviços de recuperação das estradas vicinais
dos seguintes povoados: Bananal, Jacú e Sobrado. PEQUENO EXPEDIENTE.
Inscrito o Vereador Marcos Tourinho, que no ensejo destacou um evento
realizada em alusão ao dia das mães, com as mamães do povoado Guabiraba,
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deixando transparecer sua felicidade para com a realzação do vento ao tempo
que celebrou o início de ações de recuperação de estradas vicinais, com
promessa de prioridade para a região da Guabiraba. Inscrito no Pequeno
Expediente o Vereador Rafael Cruz que inicialmente gradeceu o apoio de
familiares que acompanhavam a sessão e ressaltou o início de uma "força-tarefa"
de infraestrutura na cidade, com patrolamento e melhorias nas estradas vicinais,
citando os povoados: Vila de Fátima e Lagoa do Mato. PEQUENO EXPEDIENTE.
Inscrito o Parlamentar Paulo Beto Cigano que na ocasião usou da palavra e fez
críticas a infraestrutura das ruas no bairro Olho d'Água, segundo ele se encontra
em estado precário. Em suas considerações solicitou "mutirão da limpeza" para
recolhimento de entulhos e manutenção das ruas como os serviços de limpeza,
revitalização das sarjetas e meio fio. Pequeno Expediente. Inscrito o Vereador
William W3 que no ensejo pediu os serviços da equipe de limpeza para que
realizem um mutirão da limpeza no bairro Sarney e manutenção da rede de
abastecimento de água serviços esses realizados pela SAAE. Agradeceu o
calçamento da rua Campo Sales e solicitou a inclusão da rua B (rua da torre) para
que fosse contemplada com o mesmo serviço. Grande Expediente. Inscrito o
Vereador Paulo Beto Cigano que utilizou a palavra e fez suas considerações
sobre o pronunciamento de vereador em sessões anteriores citando o nome do
parlamentar e defendeu que seu papel na Câmara é realizar cobranças legítimas
em nome da população e que não se sente intimidado por ser chamado de
enfadonho ou por repetir denúncias. Em seus argumentos mencionou
especificamente o bairro Olho dÁgua, onde afirma que faz-se necessário que o
governo municipal invista na infraestrutura do fererido bairro, que necessita de
atenção. Em sua fala questionou a aplicação das emendas enviadas pelo
deputado Glaubert Cutrim, solicitando que a Câmara investigue e fiscalize onde
os recursos estão sendo realmente aplicados. Em ato continuo criticou o material
utilizado na recuperação de estradas vicinais prevendo que, com a chuva, o
serviço será perdido novamente e apelou para que outros vereadores ajudem a
fiscalizar para garantir serviços de qualidade, citando a necessidade de
intervenções reais no povoado Guabiraba. Entre outros argumentos finalizou sua
fala. ORDEM DO DIA. Em pauta para deliberação do Plenário Projeto de Lei n.®
009(nove) de 2026 (dois e vinte seis) de autoria do Poder Executivo, que dispõe
sobre a promoção da alimentação adequada e saudável no ambiente escolar
(rede pública e privada) de Coelho Neto-Ma, visando a regulação da
comercialização e comunicação mercadológica de alimentos nas escolas e dá
outras providências. No ato da discussão realizou-se a leitura do parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que emitiu parecer favorável,
tendo em vista o projeto de lei ser constitucional e fundamenta-se no artigo
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6°(sexto) da Constituição Federal do qual protege o d]
integral de crianças e adolescentes contra estratégias
alimentar. Registra-se que os Vereadores: Rafael Cruz, Marcos Tourinho, Paulo
Beto Cigano, Vai Filho contribuíram para com a discussão tecendo suas
considerações sobre o projeto em questão destacando a necessidade de uma
discussão mais ampla. Com a palavra o Sr. Presidente Júnior Santos encerrou a
discussão solicitando que a assessoria técnica providencie uma resolução do
FNDE sobre o PNAE para subsidiar as próximas discussões. Nada mais havendo
a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. Dos
trabalhos lavrou-se a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai
assinada pelo Primeiro Secretário em exercício, pelo Sr. Presidente e demais
Vereadores presentes.

Rafael Oliveira Cruz- 1°Secretário em exercício

José Ribamar dos Santos Alves Júnior- Presidente

Ivonete Martins dos Santos Brito

Nailson da Penha Silva,

José Edvaldo Alves da Silva

Paulo Beto Gomes Benício,

Marcos Aurélio Oliveira Tourinho

William Laurentino da Silva Borges.
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